
Hypokhâgne B/L DM15 - pour le 15/04/14

Exercice 1 :

Soit (un) la suite définie par :

u0 =
1

2
, ∀n ∈ N, un+1 =

√
1 + u2n

1. Etudier la monotonie de la suite (un).

2. Par l’absurde, montrer que lim
n→+∞

un.

Exercice 2 :

Pour tout entier n > 1, on pose :

un =
n∑

k=0

1

k!
et vn = un +

1

n× n!

Montrer que les suites (un) et (vn) sont adjacentes.

Exercice 3 :

Comparer un et vn au vois. de +∞ à l’aide des symboles ∼ ou o :

1. un = n4 + n3 − 2n + 1 et vn = (ln(n))20 − 3(ln(n))3 + 4.

2. un =

√
n + 1

ln(n)
et vn =

√
n + 1

ln(
√
n)

.

3. un =
1

n
et vn =

√
n2 + 1 +

√
n2 − 1− 2n.
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